

- కామారెడ్డి జిల్లాలో ఫేక్ డాక్టర్లు
- ప్రైవేట్ దవాఖానల్లో చెలామణి
- సంపాదన కోసం అడ్డదారులు
- పట్టించుకోని సంబంధిత అధికారులు
- కాసుల కోసం ఇస్ఫాహీతిన అనుమతులు

నమస్తే తెలంగాణ

కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, శనివారం 11 జనవరి 2025 KAMAREDDY

నకిలీలు, అక్రమాలకు కామారెడ్డి జిల్లా బిరునామాగా మారింది. నకిలీ కావేలి అనర్థం అన్నట్లుగా అనేక ఉదంతాలు వెలుగుచూస్తున్నాయి. జిల్లాలో నకిలీ సర్టిఫికేట్లు, నకిలీ కరెన్సీ వెలుగుచూడగా, కొంతకాలంగా నకిలీ వైద్యులు పట్టుబడుతున్నారు. ఫేక్ సర్టిఫికేట్లతో జనార్ని బురిడీ కొట్టిస్తున్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా లింగనిర్ధారణ పరీక్షలు చేపడుతున్నారు. తాజాగా రెండురోజుల క్రితం డిగ్రీ ఫెయిలైన ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానలో డాక్టర్గా చెలామణి కావడం నకిలీ పర్యాటక పరిస్థితికి అర్థం పడుతున్నది. ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాగట మాడుతున్న ఇలాంటి వారిపై చర్యలు తీసుకోవడంలో సంబంధిత అధికారుల నుంచి స్పందన లేకపోవడం గమనార్హం.

-కామారెడ్డి, జనవరి 10



ముక్కోళ్ళి కైభనం

● భక్తశ్రద్ధలతో వైకుంఠ ఏకాదశి

● ఆలయాలకు పోవెత్తిన భక్తులు

● ఉత్తర ద్వారం గుండా స్వామివారి దర్శనం

● పలు ఆలయల్లో అన్నదాన కార్యక్రమాలు

వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వదినాన్ని ఉమ్మడి జిల్లాలో శుక్రవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రేష్ఠ వైష్ణవాలయాలకు భక్తులు పోవెత్తారు. ఉదయం 5 గంటల నుంచి ఉత్తర ద్వారం గుండా దర్శనం చేసుకున్నారు. నిజామాబాద్ నగరంలోని గంగస్వామి వేన్-2లో ఉన్న ఉత్తర ద్వారం వద్ద కైభనం, నీలకంఠేశ్వరాలయం, జెడాబాలాజీ మందిరం, సుభాష్ నగర్ రామాలయం, బ్రహ్మపురి చక్రగిరి, బదారామందిరం, భిల్లారఘనాథాలయంతోపాటు కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని సంవత్సరం హనుమాన్ ఆలయం, వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో ఉత్తర ద్వారం గుండా భక్తులు దర్శనం చేసుకున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగుతూ అలయ కమిటీల అధ్యక్షులతో ఏర్పాట్లు చేశారు.

'నకిలీ' వైద్యం!

వైద్యశాఖ అనుమతులు తప్పనిసరి ఎవరైనా వైద్యులు తమ వైద్య వృత్తిని నిర్వహించుకోవడానికి అనుమతులు తప్పనిసరి. వైద్యులు చెలామణి అవుతుంటే ముందుగా డిఎంహెచ్ఎస్ నుంచి అనుమతి తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. వైద్యకర్తలకు సంబంధించిన సర్టిఫికేట్లను సమర్పించాలి. వైద్యాధికారులు సడరు సర్టిఫికేట్లను పరిశీలించిన తర్వాతే దవాఖాన ఏర్పాటుకు అనుమతులు జారీ చేస్తారు. అలాగే ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ మెంబర్షిప్ కూడా తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. అయితే ఎప్పుడెప్పుడూ ప్రైవేట్ దవాఖానలు తనిఖీలు చేయాలి అధికారులు ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రైవేట్ దవాఖానల్లో అనలే జరుగుతుందనే విషయం ఎవరికీ తెలియడం లేదు. అనుకోకుండా చోటుచేసుకుంటున్న ఘటనల్లో దవాఖాన యాజమాన్యం నిర్దాకం బయటపడుతున్నది. పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానలో రవీంద్ర రెడ్డి పేరు మీద డిగ్రీ ఫెయిలైన వ్యక్తి డాక్టర్గా చెలామణి అవుతుండగా.. అనుమానం వచ్చిన ఐఎంఎ ప్రతినిధులు అతడి నిజమైన బయటపడ్డారు. అతడు డాక్టర్ కాదని నిర్ధారించారు. ఈ వ్యవహారం జలా నకిలీ సర్టిఫికేట్లతో ప్రైవేట్ దవాఖానల్లో ఇంకా ఉన్నారనడానికి బలం చేకూరుస్తున్నది. ఇతర జిల్లాలకు చెందిన రవీంద్ర రెడ్డికి కామారెడ్డిలోని ప్రైవేట్

దవాఖానలో ఏవిధంగా వైద్యుడిగా కొనసాగించారనే సందేహాలు తలెత్తుతున్నాయి. ప్రజల జీవితాలతో నకిలీ వైద్యులు చెలామణి అవుతుంటే ప్రభుత్వ వైద్యాధికారులు ఏం చేస్తున్నారనే అనుమానాలు మొదలవుతున్నాయి. రాజకీయ నాయకులు, అధికారుల పలుకుబడితో వైద్య వృత్తికి సంబంధం లేని వ్యక్తులు జిల్లాకేంద్రంలో దవాఖానలను నిర్వహిస్తుండడం గమనార్హం. తక్కువ మొత్తంలో జీతాలకు నామమాత్రంగా వైద్యులను తీసుకువచ్చి దవాఖానలు నడుపుతున్నారు. ఇదంతా వైద్యాధికారులకు తెలిసినా కాసులకు కక్కర్ల పడి అనుమతులు ఇస్తున్నారు. పట్టణంలో మల్లెస్విషాలిటీ దవాఖానలు పుట్టగొడుగులా పుట్టుకొస్తున్నాయి. ఎలాంటి అర్హత లేని వారు వైద్యవృత్తిని కొనసాగిస్తున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. ఈ విషయంపై కామారెడ్డి జిల్లా వైద్యాధికారి చంద్రశేఖర్ ఫోన్ చేసినప్పటికీ స్పందించలేదు.

మత్తుకు అలవాటు పడి.. పక్కదారి పట్టిన యువకులు.. నలుగురు విద్యార్థులతో పాటు సైన్స్ అరెస్టు

విద్యార్థులు.. గంజాయి విక్రేతలు

గంజాయి విక్రేతలు నిందితులు

వివాయ్ నగర్, జనవరి 10: చదువుకొచ్చిన విద్యార్థులు పక్కదారి పట్టారు. బంగారు భవిష్యత్తును పంజాగా పెట్టి మత్తుకు అలవాటు పడ్డారు. గంజాయి విక్రేతలుగా మారిన ఆ విద్యార్థుల ఆట కట్టించారు పోలీసులు. నగర సీబి శ్రీనివాసరాజ్ తెలిపిన వివరాల మేరకు.. గంజాయి సేవించడంతో పాటు విక్రేతలుగా మారిన నలుగురు విద్యార్థులను మేరకం పోలీస్ టౌన్ పోలీసులు వివాయ్ నగర్ న్యూ హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలోని అమరవీరుల పార్కు గల షెడ్యూల్డ్ శుక్రవారం దాడి చేశారు. అక్కడ గంజాయిని ప్యాకెట్లలో నింపుతున్న ఆకాశ్, రోహిత్, శివరాజు రామతేజోరెడ్డి, రాశీతో పాటు మరో బాలుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి నుంచి 461 గ్రాముల గంజాయితో పాటు ఐదు సిల్ ఫోన్లు, కారు, రెండు బైకులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన వారి గురించి పోలీసులు విచారించగా, వారంతా విద్యార్థులేనని తెలిసింది. నిందితులపై ఎన్డీపీఎస్ యార్క్ కింద కేసు నమోదు చేసి, కోర్టులో హాజరు పరిచారు. నలుగురు యువకులను రిమాండ్ కు, బాలుడిని జైల్లోనే హోంకు తరలించారు. యువత, విద్యార్థుల నడవడిపై తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థుల యాజమాన్యాలు కన్నీటి ఉంచాలని సీబి నూచించారు. నిందితులను పట్టుకున్న ఎస్సై శ్రీకాంత్తో పాటు సిబ్బందిని ఏసీపీ రాజా వెంకటరెడ్డి అభినందించారు.

రసరమ్యం.. రామాయణ దృశ్యకావ్యం

నిజామాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని అక్బర్ బస్టాండ్లో ప్రయాణికుల రద్దీ

నిజామాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని అక్బర్ బస్టాండ్లో ప్రయాణికుల రద్దీ

బస్సుల్లో సీట్ల కోసం ప్రయాణికుల తంటాలు



మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు రామాయణ గాథను కథం ముందు అవిచ్ఛింబారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పతో తరగతికి చెందిన 80 మంది విద్యార్థులు రామాయణ జననం నుంచి పట్టాభిషేకం వరకు దృశ్యరూపంలో ప్రదర్శించి ఆకట్టుకున్నారు. సుమారు గంట పదిహేను నిమిషాలపాటు కొనసాగిన ఈ ప్రదర్శనలో రామడు, లక్ష్మణుడు, సీత, అంజనేయుడి వేషధారణలో అలరించారు. దృశ్యరూప కావ్యాన్ని ప్రదర్శించిన విద్యార్థులను డీజిఎం ఆశోక్ అభినందించారు.

- కోటిగిరి, జనవరి 10

పాఠశాల ఇంటి ముట్టడి

బాన్సువాడ టౌన్, జనవరి 10: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని ఆశ పక్కర్లు ఆందోళన చేస్తున్న ఆశ కార్యకర్తలు

మా పిన్ని వేధిస్తున్నది..

● అధికారులతో గోడు వెళ్లబోసుకున్న ఓ బాలిక

● స్వధార్మిణీ అసంగించిన పోలీసులు

● నడరు బాలికను కోటిగిరి మండలం నుంచి బోధనకు పంపించిన స్థానికులు

శక్తివనగర్, జనవరి 10: తనను డబ్బులు అడుక్కొని రావాలంటూ తన పిన్ని నానా రకాలుగా వేధిస్తోందంటూ ఓ బాలిక అధికారుల ఎదుట ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. కోటిగిరి మండలంలోని ఓ గ్రామానికి చెందిన బాలిక ఈ నెల 9న బోధన ఇస్తామింటే లంబంగా ఉండగా లింగ్ సర్వీస్ ఆధారిత ప్రతినిధి మహా లక్ష్మి గుర్తింపగా పాఠశాలలో పంపిణీ పంచాయితీ, రమణా రెడ్డితో పాటు అంగన్వాడీ టీచర్ స్వరూప అక్కడికి వెళ్లి విచారించారు. తన తల్లి మృతి చెందగా, తండ్రి మరో పెండ్లి చేసుకొని వెళ్లిపోవడంతో పిన్ని నానా రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నదని సడరు బాలిక చెప్పింది. ఈ విషయాన్ని గుర్తించిన కొందరు స్థానికులు తనను బోధన బస్సు బాలికని పంపించారని తెలిపింది. బోధన పోలీసులు బాలికను స్థానిక స్వధార్మిణీ అసంగించారు. శుక్రవారం నిజామాబాద్ సీడెమ్మనీకి అప్పగిస్తున్న తెలిపారు.

కదం తొక్కిన రైతులు

- ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై పోరుబాట
- తాద్యాయి నుంచి కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ వరకు పాదయాత్ర
- పాల్గొన్న ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



రైతుపోరుబాట పాదయాత్రలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్, రైతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

లింగంపేట (తాద్యాయి)/కామారెడ్డి, జనవరి 10: ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై రైతులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కదం తొక్కారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలుచేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం తాద్యాయి నుంచి కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ వరకు రైతు పోరుబాట పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులతో కలిసి ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జాజాల మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన నన్ను. అధికారంలోకి రాగానే రూ. 2 వేల కోట్లను రూ. 4వేలకు పెంచుతామని హామీ ఇచ్చి ఇప్పటివరకు ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. రూ. 2 లక్షల రెజిస్ట్రేషన్ కేసులకు 50 శాతం మంది రైతులకు మాత్రమే చేశారని తెలిపారు. మిగతా వారికి కూడా వెంటనే హామీ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతు భరోసా రూ. 15వేల ఇస్తామని చెప్పి, రూ. 12వేలకు కుదించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కొలు రైతుకు రూ. 12వేలు వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి కింద రూ. అక్షయపాటు తులం బంగారం ఇస్తామని ప్రకటించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఇప్పటి వరకు ఒక్కరికీ కూడా మానం బంగారం ఇచ్చిన పాపాన పోలేనన్నారు. అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా

రైతుల దృష్టి మరల్చడానికి హైద్రాబాద్ పేరుతో డ్రామాలు ఆడుతున్నారని విమర్శించారు. హామీ అమలులో విఫలమైన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను ఎన్నికల కోసం గ్రామాల్లోకి పంపి అడుగుపెట్టాలని హెచ్చరించారు. 15కోట్ల మీటర్ల మేర పాదయాత్ర చేసిన రైతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కలెక్టరేట్ వరకు చేరుకుని అదనపు కలెక్టరేట్ శ్రీనివాసరెడ్డికి వివేచిత ప్రకటన అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తాద్యాయి వింజ్లె వైర్ల కమిటీ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీ సర్పంచులు, బీఆర్ఎస్ వింగంపేట మండల అధ్యక్షుడు దివిడి రమేష్, నాయకులు సాయి రెడ్డి, రాజారెడ్డి, మంగారెడ్డి, సుజీవులు, రమేష్, వెంకట్రావు, రాజారెడ్డి, తిరుపతి రెడ్డి, శివాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీబీటియూ ఆధ్వర్యంలో ఆశ పక్కర్లు ఆందోళన

● ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్

పక్కర్లు రూ. 18 వేల ఫిక్స్డ్ వేతనం, రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్ వంటివి 5 లక్షలు, ఇప్పుడు రెన్ను రూ. 50 లక్షలు ఇస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. అధికారంలోకి రాగానే హామీలను అటెక్కించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని, లేకుంటే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేసేమోతామని హెచ్చరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వ్యక్తిగత సహాయంతో పాదయాత్రను నెరవేర్చారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వ్యక్తిగత సహాయంతో పాదయాత్రను నెరవేర్చారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వ్యక్తిగత సహాయంతో పాదయాత్రను నెరవేర్చారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వ్యక్తిగత సహాయంతో పాదయాత్రను నెరవేర్చారు.

ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు సంక్రాంతి పండుగ సెలవులు ప్రకటించడంతో విద్యార్థులు ఉంటివాట పట్టారు. దీంతో జిల్లాకేంద్రంలోని అక్బర్ బస్టాండ్ విద్యార్థులతో కిక్కిరిసిపోయింది. సకాలంలో బస్సులు రాక గంటలతరబడి వేచిమాడాలి వచ్చింది. ప్రయాణికుల రద్దీని దృష్టిపెట్టి అక్బర్ బస్టాండ్ అందంగా సర్దుబాటును సచివాలయంతో సమన్వయం చేయాలని పరిస్థితి ఏర్పడింది.

-డాక్టర్ పాల్ గ్రాఫర్, నిజామాబాద్

నిజామాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని అక్బర్ బస్టాండ్లో ప్రయాణికుల రద్దీ

బస్సుల్లో సీట్ల కోసం ప్రయాణికుల తంటాలు



జిల్లాలో నకిలీ వైద్యులు గుర్తింపు.. తప్పనిసరిగా అనుమతులు తీసుకోవాలి

జిల్లాలో నకిలీ వైద్యులు కోకల్లుగా పుట్టుకొస్తున్నారు. గతంలో చాలా మంది నకిలీ వైద్యులను అరెస్టు చేసి, శ్రీమీసల్ కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపించారు. అయినా నకిలీ వైద్యులు పట్టుబడుతూ ఉన్నారు. సులువుగా డబ్బులు సంపాదించాలనే లక్ష్యంతో వైద్య వృత్తిని ఎంచుకుంటున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ప్రైవేట్ దవాఖాన హంగు ఆర్కాటాలు చూసి రోగులకు అక్కడికి వెళ్లి డబ్బులు పోగొట్టుకుంటున్నారు. వైద్య వృత్తిని అడ్డం పెట్టుకొని కొందరు డబ్బులను దంచుకుంటున్నారు.

కొత్త వైద్యులు డిఎంహెచ్ఎస్ కార్యాలయంలో తప్పకుండా అనుమతులు తీసుకోవాలి. జిల్లాలో ఎక్కడైనా దవాఖాన ఏర్పాటు చేయాలన్నా సర్టిఫికేట్లను చూపించాలి. ప్రజల జీవితాలతో ఆడుకునే నకిలీ వైద్యులను కఠినంగా శిక్షించాలి. దీనిపై ప్రభుత్వం కూడా ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి అవసరం ఉంది.

-డాక్టర్ అరవింద్, ఐఎంఐ కార్యదర్శి



పాఠశాల ఇంటి ముట్టడి

బాన్సువాడ టౌన్, జనవరి 10: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని ఆశ పక్కర్లు ఆందోళన చేస్తున్న ఆశ కార్యకర్తలు

మా పిన్ని వేధిస్తున్నది..

● అధికారులతో గోడు వెళ్లబోసుకున్న ఓ బాలిక

● స్వధార్మిణీ అసంగించిన పోలీసులు

● నడరు బాలికను కోటిగిరి మండలం నుంచి బోధనకు పంపించిన స్థానికులు

నిజామాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని అక్బర్ బస్టాండ్లో ప్రయాణికుల రద్దీ

బస్సుల్లో సీట్ల కోసం ప్రయాణికుల తంటాలు

20వ వార్షికోత్సవ సభాకాండలు..

శ్రీ రామసేంద్ర కేడ్డి & యూరో కేర్ సెంటర్

ఫోన్: 20-5-7-34, అమృత సీటీసీ 2వ టవర్, ఐ.ఎం.ఎస్ బస్టాండ్ ఎదురుగా, భారతీయ డిమాండ్ ఫోన్: 08-462-220470, టెక్: 98487-42994

చికిత్సా ముఖాలు

RIRS-Laser : మూత్రపిండం రాళ్ళను రంగు లేకుండా రేటులో తొలగించడం.

TURP : మూత్రనాళం ద్వారా ప్రతిరోగి గుర్తు పరిగించడం.

URS : Ureteroscope ఉపయోగించి మూత్ర పిండం నుండి రాళ్ళను తొలగించడం.

PCNL : Nephroscope పరికరంతో మూత్రపిండంలోని పెద్ద రాళ్ళను తొలగించడం.

ESWL : మూత్రపిండంలోని రాళ్ళను అలవడలేకుండా తొలగించడం.

మూత్రాంత సంబంధిత మరియు క్లింబియోమెట్ టెక్నిక్స్, స్టెటోస్కోపిక్ మూత్రపిండం మూత్ర మూత్రాంత వ్యాధి, పియెలోప్లాస్టి : కిడ్నీ వ్యాధి కుక్క ఉపిక్తి.

VIU / OIU : మూత్రనాళం వ్యాధి తొలగింపు.

Vasal Recanalization: Vasectomy తర్వాత మళ్లీ సంతాన వృద్ధి కుక్క ఉపిక్తి.

Tubal Recanalization: Tubectomy తర్వాత మళ్లీ సంతాన వృద్ధి కుక్క ఉపిక్తి.

డా. పి. రామసేంద్ర

M.S. (UJMER), M.Ch. (Oam)

ఫోన్: 20-40351

యూరాలజీ, లాపరోస్కోపిక్ సర్జరీ

ఓంకారాజు